

孩子不就近入园不能坐校车?

平邑推行幼儿园就近入学,有家长反映上远处幼儿园没校车坐



24日,是平邑县武台镇的学前儿童们开学的第一天。但就在当天,由于校车政策发生变化,镇上有些村里的孩子因为没有校车而没去幼儿园,有的家长被迫给孩子改了学校。

到底是怎么回事?记者了解到,这与平邑县的就近入学政策有关。当地一位幼儿园老师称,上级规定只有就近入学片区内的孩子才能坐校车,而非就近入学的孩子只能由家长接送。家长们表示,事关孩子安全上学,上级部门在改变规定之前得先征求一下家长的意见。

本报记者 李阳

1 幼儿园也划片 片外孩子不让坐校车

彭女士家住临沂平邑县武台镇某村,她的孩子鹏鹏在镇上一家民办幼儿园上中班,学校离家约十里地,每天早晚由校车接送。

24日是鹏鹏开学的日子,如果像往常一样,他会在早上七点左右被校车接走,下午四五点被送回家。可前几天,鹏鹏的妈妈接到通知,自己的孩子不能再坐校车了。“开学前几天,突然召集家长开会,也没有征求意见就直接通知我们,孩子不能坐校车了。”

和彭女士一样,武台镇的另一位家长张女士也联系到齐鲁晚报记者,说了同样的情况。根据家长反映的线索,记者联系到鹏鹏就读幼儿园的一位老师,该老师证实了彭女士的说法。不过,这位老师提到,“并不是所有的孩子都不能坐校车,按照新的幼儿园划片入学的政策,彭女士的孩子没有就近入学,不能坐校车。那些在片区内就近入学的孩子还能像往常一样坐校车。上级这么要求,我们只能照做。”

在彭女士看来,幼儿园的校车经过教育部门备案,孩子坐车上学既安全又省心,虽然每学期要交600元的车费,她也觉得很值。彭女士无奈地说,政策这么一改,孩子没有了校车,上学接送就成了一件麻烦事。

2 一个被迫换幼儿园 一个干脆没上学

“我们当地不少人都外出打工,年轻人没有精力照看孩子。家里老人岁数大了,也没有那个体力去接送孩子,而且和校车比起来,家长自发接送孩子太不安全了。为什么非要把就近入学和坐校车捆绑在一起,自己给孩子选个民办幼儿园上也不行么?”听到幼儿园的解释后,彭女士有些不能接受。她说,这样一来,家长只有两种选择,要么就近入学,这样可以坐校车;如果不就近入学,就只能自己接送孩子。

“我们村是有幼儿园的,但是条件太差了。大班、中班、小班挤在一间教室里上学,而且只有一个老师,房子还时常漏雨。”彭女士说,因为教育资源配置不均,没有就近入学的学生不在少数,大家都会受到影响。“像鹏鹏一样,到其他幼儿园上学的学生有很多,我们村就有八九个孩子和鹏鹏在一块。从鹏鹏学校的情况看,就近入学的孩子都住在镇上,离学校近,他们不怎么用坐校车,坐校车的多数还是我们这些离家远的。”

更让彭女士感到困惑的是,“要是都就近入学,我们村的那个幼儿园也装不下这么多孩子啊。”无奈之下,彭女士在开学第一天,只好把孩子送到另一家离家稍近的幼儿园。而张女士的孩子则干脆没有去幼儿园。

3 镇里校车一进村 本地幼儿园就投诉

为了进一步了解情况,记者电话联系了当地一家校车运营公司和平邑县教育局。

当地一家校车运营企业相关人士告诉记者,最近平邑县的校车政策确实有所改变,“像武台镇这样的偏远乡镇会受到影响,这可能与教育局推行的幼儿园就近入学有关”。这位人士称,“因为没有去开会,具体情况不了解。”

记者致电平邑县教育局时,问到“是否因就近入学而调整了校车政策”?该局办公室一位工作人员称,“应该与就近入学有关,具体情况不了解,可以问一下教育局安全办。”根据这名工作人员提供的联系方式,记者多次尝试联系教育局安全办工作人员,但一直未能接通。

就在家长和幼儿园反复交流中,23日晚彭女士和张女士收到通知,说孩子们又可以坐校车了,只是校车不进村,只停在村外的马路上。“有些村离着马路也挺远,家长送过去也是麻烦。”据彭女士介绍,镇上幼儿园的校车并不是不想接孩子们,但校车每次一进村,村里的幼儿园因为竞争关系,就以不遵守就近入学为由,投诉镇上幼儿园,如此一来,镇上幼儿园的校车不敢进村了。

就近入学必须要捆绑校车接送么?对于此事,本报将持续关注。

延伸阅读

江苏已进行试点 但民办园不参与

据媒体报道,江苏省正在酝酿幼儿园服务区制度,规定幼儿园必须招收服务区内的学生,确保每个孩子就近入园。

江苏省教育厅基础教育处相关负责人介绍,幼儿园服务区制度,就是将幼儿园对应的服务范围划出来,要求幼儿园不得拒收服务区内的孩子,从而避免家门口幼儿园上不了的现象发生。

据了解,目前幼儿园服务区制度已经在无锡先行试点。“无锡幼儿园发展均衡,公办园和普惠性幼儿园比例很高,质量及收费标准相当,家长择园需求很小,因此推行起来较顺利,就近入园率很高。”当地人士介绍,与义务教育阶段的中小学类似,收费高的民办园不参与服务区划分;不同的是,由于幼儿园不属于义务教育阶段,所属服务区内入学不具强制性,家长也有选择服务区外幼儿园的权利。

据南京日报

猴年开奖三期 山东人期期中头奖

双色球上演开年大戏 青岛彩友中千万大奖

又中奖了!2月23日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016020期开奖。当期开出的红球为01、02、10、12、22、24,蓝球为10。我省青岛投注者中得一注一等奖,奖金高达1000万元。这是自猴年开市以来,山东彩友连续第三期中得头奖,双色球为山东人上演了一出精彩的开年大戏。

据了解,这注一等奖出自青岛市李沧区唐山路18号37020474号投注站,中奖彩民采用的是自选复式的投注方式。这位幸运儿选择了7个红色球号码,一个蓝色球号码,共花费14元,除了中得一注千万元的头奖外,还中得了6注三等奖,共获奖金10018000元。

(乐彩)

快来看,这就是中出福彩千万大奖的投注站!



热心彩友与投注站销售人员共同庆祝大奖中出

2月24日早上7点多,李沧区唐山路18号福彩37020474投注站销售员田敏刚睁开眼

睛,就用手机查询昨天的中奖情况。这一看不要紧,她竟然发现在自己站上中出了一注双色球1000万元头奖!田敏有些不敢相信,反复看了几遍,还是决定赶紧去站里再核实一下。

到了站里,田敏迅速开机核实。没错!机器上赫然显示中出双色球头奖的信息,田敏这才确认了中奖的事实。“哟,小田,今天怎么开门这么早?”一位老彩友路过,好奇地走了进来,田敏激动地说,“大哥,我们站里中出双色球一等奖啦!1000万元!”彩友也十分激动,连连道贺。“当时我激动极了,虽然还不知道大奖得主是谁,但想先在站里庆祝一

下!”田敏说,自己赶紧联系拱门、喜报,横幅,想把这种喜悦尽早分享给大家。

“时间显示是昨天下午来购彩的彩友中出的,但是昨天下午来站里打双色球的特别多,我实在是没有注意到中出大奖的彩票是谁买的。”田敏说,投注站面积比较大,来的人也很多,因为靠近居民区,交通十分便利,因此也有很多路过的彩友过来购彩。

“以前的时候我们站里中过双色球二等奖,也中出过3D几十万的大奖,但是像这样千万大奖,还是头一回中出。”田敏说,希望大奖得主快快现身,也与其他彩友们分享一下购彩技巧。

(孙超)

山东彩票研究院招聘启事

山东彩票研究院是山东省福利彩票发行中心与东港股份有限公司、深圳市思乐数据技术有限公司共同出资发起,经山东省民政厅批准、山东省社会组织管理局登记注册的民办非企业法人单位。山东彩票研究院致力于公益彩票发行与发展研究,为山东彩票发行和管理提供服务支持。现根据研究院发展和业务需要,面向社会招纳贤才,竭诚欢迎热爱公益彩票事业的有志之士加盟。

一、招聘岗位及招聘条件(详见山东彩票网《发行公告》山东彩票研究院招聘需求一览表)

(一)岗位

1.市场营销策划岗,1-2名,负责搜集信息,分析市场;组织制定营销战略规划;制订营销策划方案;开展市场调研;建设营销体

系管理制度和流程等。

要求:市场营销、金融、统计、工商管理等相关专业,有较强的学习、研究能力和良好的团队协作精神,具备较强的产品研发、市场拓展和营销策划能力。

2.管理培训岗,1-2名,负责制订培训规划与流程;培训工作具体实施及执行;开发培训课程进行效果评估;建立培训体系;培训专家队伍的组建与管理等。

要求:人力资源管理、管理信息系统等相关专业,熟练掌握人力资源管理专业知识和工具,熟悉国家劳动人事政策、法规,能熟练使用各类办公及人事管理软件,掌握企业培训需求调研、分析和组织方法,熟悉人员评估、能力发展的理论和工具。

3.宣传文秘岗,1-2名,负责单位办公、文字、宣传文案工作;协助单位各类宣传、策

划方案的设计和撰写;负责各类报告的编辑和撰写等。

要求:中文、新闻、文秘等相关专业,具有深厚的文字功底和文案策划能力,并有成功独立文案策划案例和经验;具备独立的理论思考、分析能力和研究能力。

(二)基本条件

1.年龄:35岁以下;
2.性别:男;
3.学历:具有全日制全国或省重点大学本科及以上学历,毕业证、学位证齐全;
4.具有3年以上实际工作经验(具有全日制国民教育序列研究生学历,且取得硕士学位的,不受重点大学条件的限制)。

二、报名方式

应聘者填写《山东彩票研究院招聘报

名登记表》(登录www.sdcp.cn网站中《发行公告》板块下载),将《登记表》电子文档发至邮箱sdcpjy@sina.cn,并将本人自荐书及其他自荐材料、《招聘报名登记表》、学历学位证书、专业职称证书及其他相关材料复印件寄送至山东省福利彩票发行中心彩票研究部,地址:济南市历下区二环东路5578号省福彩中心,邮编:250014。联系电话:0531-88155827。

三、录用待遇

应聘者经初审进入面试,应聘者一经录用,试用期为6个月,试用期月工资4000元。试用期满经考核合格者继续留用,执行工资加绩效的薪酬管理办法(待遇面议),并按国家规定办理各项保险。业内人士待遇从优。